

Snöbräckans

samfällighetsförening
org.nr: 716418-8307
www.snobrackan.se

Styrelsemöte - Protokoll

Plats: Samlingslokalen, Oxelbärsgränd 94
Tid: Tisdagen den 31 maj 2016 kl. 18.30
Närvarande: Gabriel Wessman (ordf.), Marika Thelenius (v ordf.), Ingrid Larsson (kassör), Jessica Wicklund (sekr), Ulla Andersson (suppleant), Johan Bäcker (suppelant), Krister Ax (vice kassör)

1. Sammanträdet öppnande

1.1 Till sekreterare utsågs Jessica Wicklund och till justeringsman Gabriel Wessman.
1.2 Dagordningen föredrogs och fastställdes.

2. Föregående mötesprotokoll och loggen

2.1 Föregående mötesprotokoll föredrogs och godkändes.

2.2 Skyltar vid parkeringarna
Krister har beställt skyltar.

2.3 Vårstädardag resultat

Hyllor till soprummen för matavfallspåsar uppsatta. Målningen av golv blev inte gjort pga regn. Byte av glödlampor i utebelysningar klart.

2.4 Matavfallspåsar

Sigge beslutas att ansvara för att beställa matavfallspåsar framgent.

2.5 Bilar stillastående på parkeringen

Det finns ej tillåtelse att åtgärda detta, varvid vi lämnar ärendet.

2.6 Byte av armatur mitt emot nr 58

Pga bländande ljus in i köksfönster i nr 58 önskas att armaturen byts. Jessica undersöker alternativ.

3. Ekonomi

Samtliga samfällighetsavgifter är nu inbetalda. Jouravgift för snöröjning har inkommit om 3000kr.

Snöbräckans

samfällighetsförening

org.nr: 716418-8307

www.snobrackan.se

4. Övriga frågor

4.1 Utemiljön

Carina tar in offert förnygringsbeskäring från PEAB. Offert tas även in för att bort slyt vid stora södra parkeringsplatsen. Det behövs fyllas på sand i sandlådan. Carina ta in offert från PEAB. Nät över sandlådan behövs för att undvika att katter använder sandlådan för sina behov.

Gungbrädan ska bytas ut pga skaderisken. Johan tar in offert på alternativ att ersätta med.

5. Nästkommande styrelsemöte

13 september 2016 18.30

29 november 2016 18.30

6. Mötet avslutas

Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet: _____
Jessica Wicklund

Justeras: _____
Gabriel Wessman